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A0l 1m ¢ ¢ ZeFo] =527t QFUTh o] 28 AE 5 v
=320, 2547 2240 A= 2 m Y7

@D 1m @ 5m ® 7.85m

®)15.7m ® 314m

=2HAE 5 U] 208w, 294 & Zo]9] 5 ui7F Hyth
wabA 1x3.14 x5 = 15.7(m) YUYtk
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B R A%l (F2)x (Al

(BHol)x (¥°l)°lH,
2)x (¥°]) 9 Axtatt 25y

weba] 7GR0 = 7EE 570, A& 270, wol 270, &
5x2x2=20071) ¥4yt
A7 1709 B 7 1x1x1 = Lem?® 0| B= 207]9] Fuj=
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1 6cm
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Ct cm?®

(F1) = 7x6 x4 = 168(cm?)




6. 7k U9 Holo] A8 FokAlL,

(V)

>
> ®E: 175.84cm?

(7} 92] Yol)= 9 x 9 x 3.14 = 254.34 cm?
(U 99] Wol)=5x5x3.14 = 78.5cm?
wrebA, = o] Yol k=

254.34 — 78.5 = 175.84( cm?) YUt}
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@ 12.42cm? ® 18.56cm?

B

(8] Wol)=(20] 2emd ¥HLS] Wol)xa+ (JAIZHE 9]
Hol)

1
:1x1x3.14x§x2+3><2

=3.14+6 = 9.14(cm?)
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@ 2164 cm? @ 2185cm? @ 2256 cm?
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He@AE wAzle] Zolr} BT Z&UT

dyoh)=(7t2)x (A=)

(3 mAF] 9] o) (3 mAF 9] Zol)
13 x 13 =169 o] 22

SmiA2) 3 mAEe] Zol 13em U

HewA o] Ba))=(gt BAz] ] Zo])x

a3 mAE] o] Zol)x (3 mAF 9] Zol)

=13 x 13 x 13 = 2197( cm?)

—~

o ||

—~




Az o5 dA=g<= o

2 em? JY7R?

3cm
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/30m
5cm- !
“4cm
T~-12cm--"~
® 216cm? @)228 em? ® 256 cm®
@ 278 cm? ® 282cm?

~&B

@b l/30m
&) 3cm
5cm-~
“4ém
T~-12cm-- 7
(@] *))

CEES)
=5x4x3=060(cm?)
(A= 2a)= B+ O
= 168 + 60 = 228( cm?)

= (12-5) x4 X (3 + 3) = 168(cm?)
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AN A AA2G @] E0] Dol 32cme] 1, Heoli 60cm?
QU A= TEIAE AED Y] AHolE TohAL

no

>
> ®=: 344 cm?

(BYoh)=60x2+32x7
=120 + 224 = 344( cm?)




